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●どのような携帯電話を持っていますか？　【2012年秋号】 ●日常の時間の感覚はどのようなものですか？【2012年秋号】

●通販を利用していますか【2011年冬号】

●1ヶ月に「外食」はどれくらいしていますか？【2010年冬号】
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●携帯電話で使っているサービスは？
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外食はしない 19％

外食する人の平均 3.1回

（加重平均）



　　●運転しているものはありますか？（複数回答） ●日常生活でおもに使っている時間は？（複数回答）

【2010年夏号】 【2010年春号】

●インターネットを利用していますか【2010年春号】 ●地デジ対応テレビを持っていますか？【2010年春号】
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